

# 一项目获中央预算内投资1亿元

## 为我市社会事业领域获投最大的单体项目

□记者 李科学

本报讯 记者6月13日从市发改委获悉,国家发展改革委近日印发《关于下达优质高效医疗卫生服务体系建设工程2023年第二批中央预算内投资计划的通知》,市中医医院中医药传承

创新大楼建设项目获中央预算内投资1亿元,这是迄今我市社会事业领域获得中央预算内投资金额最大的单体项目。

2021年6月,国家发展改革委等四部门联合印发《“十四五”优质高效医疗卫生服务体系建设实施方案》,计划在

“十四五”期间遴选130个左右中医特色突出、临床疗效显著、示范带动作用明显的地市级重点中医医院给予支持。市发改委紧抓政策窗口期,会同市卫健委等部门指导项目单位积极申报,经过激烈竞争,最终成功入围中医特色重点医院项目储备库。

平顶山市中医药传承创新大楼建设项目位于市城乡一体化示范区市中医医院新院区,总建筑面积约31万平方米,总投资约2.5亿元。项目内容主要包括病房、医史馆、治未病中心、中药标本展厅、中医药培训基地等。

### 关爱空巢老人

6月13日,市区湛河北路中段神马社区门前,志愿者在为老人义务理发。

当天,卫东区建设路街道神马社区新时代文明实践站开展关爱空巢老人志愿服务活动,为辖区十余位65岁以上老人提供了维修家电、保洁等服务。

本报记者 张鹏 摄



### “百日千万”招聘活动助力毕业生扬帆起航

□记者 李科学

本报讯 记者6月13日从市人社局获悉,毕业季来临,市人社局开展2023年百日千万招聘专项行动,为高校毕业生就业创业助力。

据市人社局就业促进局局长赵伟星介绍,我市自本月上旬至9月13日,在全市范围内持续开展以“职引未来、职在河南、筑梦青春”为主题的大型公益招聘专项行动,重点服务对象为2023届高校毕业生及往届未就业高校毕业生,同时兼顾农民工、城镇失业人员、脱贫劳动力等各类劳动者,以及有招聘需求的各类用人单位。

高校毕业生或用人单位若有需求,可直接与相关负责部门联系——市就业促进局:0375—2978818、2978878;市人才交流中心:0375—4996833;市就业创业服务中心:0375—2978730。另外,还可登录平顶山公共就业人才网(<http://www.pdsjob.cn/>),及时发布或查看最新企业招聘信息。

### 出租汽车市场专项整治来了

□记者 燕亚男 实习生 焦瞳瞳

本报讯 6月13日,记者从市交通运输综合行政执法支队获悉,连日来,该支队在全市范围内开展“出租汽车市场突出问题专项整治行动”,进一步规范出租汽车营运服务行为。

当天上午,执法人员在平顶山火车站东侧站牌附近,发现一辆出租车在路边公交站点内揽客。公交车到站后,只得停在机动车道上,上下车乘客无奈地在车辆缝隙间穿行。执法人员对出租车驾驶员进行了批评教育,并让其当场写下保证书。

“本月6日至31日,我们将对巡游出租汽车议价、拼客、拒载等违法违规行为,车容车貌差、服务质量差等营运行为,未取得巡游出租汽车和《网络预约出租汽车经营许可证》或《网络预约出租汽车运输证》擅自从事相关经营活动等行为进行重点整治。”该支队机动大队副大队长杨桦表示,他们梳理出8个市民反映强烈的问题,在火车站、汽车站、医院、学校、商超等重点区域,采取现场整改批评教育、写保证书带车学习等方式,持续开展边执法边普法行动。

云逛校园、线上答疑、现场互动……

## 高招咨询活动下周开启

□记者 田秀忠

本报讯 6月13日,从市教育考试中心传来消息,2023年高考已落幕,等待成绩之余,志愿填报也需重点关注,以下几场高招咨询活动将为考生全面答疑解惑。

6月19日至7月3日,省教育考试院将联合河南广播电视台开展“2023年高招‘网络面对面’视频直播”活动,助力我省考生科学填报志愿。其中,6月19日至22日,“云逛校园”提前感受

心仪高校;6月23日至7月3日,“高校云宣讲”直播,在豫招生院校招生负责人解读本校招生政策,为考生线上答疑。

6月25日至26日,省教育考试院在中原科技学院、黄河科技学院组织开展2023年普通高招现场咨询活动。此次活动为服务性、公益性活动,不收取任何费用。

在我省高招录取提前批普通本科、本科一批以及本科二批《招生专业目录》院校代号“6130”(黄河科技学院)

之前的院校,在中原科技学院参加咨询;在我省普通高招录取本科二批《招生专业目录》院校代号“6130”之后的院校,提前批专科、高职高专批录取的院校,在黄河科技学院南校区参加咨询。

同时,6月25日至27日,省教育考试院举办2023年普通高招网上咨询活动,为考生科学填报志愿提供免费咨询。考生可通过省教育考试院官网、官微及河南招生考试信息网、招生考试之友微信公众号、《招生考试之友》专业目录等渠道了解活动详情。

## 这些高考骗局千万别信

□记者 杨元琪

本报讯 6月13日,市公安局治安管理支队提醒广大考生和家长擦亮眼睛,警惕不法分子设置的各类高考骗局。

### 点击链接提前查考分

高考结束后,骗子会通过伪基站群发短信,称可“提前查询高考成绩”,并附有网址链接。不少考生收到此类信息后,迫不及待点开网址链接,手机便被偷偷植入盗取网银的木马软件。

查分切记通过教育部门指定的官方渠道,不要点击来历不明的链接。

### 大数据精准填报志愿

每年高考志愿填报前夕,总有中

介或网站宣称掌握内部大数据,打着“精准填报志愿、1分不浪费”等广告,谎称考生购买1万、2万等不同面额的VIP卡,即可享受由内部大数据提供参考的一对一精准填报志愿指导。

各地教育部门已明确表示,没有跟任何社会性质机构或企业合作,所谓的“内部大数据”纯属造谣。

### 花钱可获补录名额

骗子鼓吹自己“上面有人、保证录取”,利用大家不熟悉的招生程序,谎称某高校名额没能招满,通过花钱“打点”可获补录名额。

考生及家长应以本地教育部门官网或报考院校官网公布的录取信息为准。正规的招生录取不会产生任何附

加费用,凡是需要收取保证金、录取费、指标费等,一律不要相信。

### 伪造录取通知书或冒充招生人员

骗子投递伪造的录取通知书,让考生将学杂费打入指定的银行账号,或冒充高校招生人员以“低分高录”为由诱骗考生缴费。

现在都是电脑录取,考生分数没到投档线就无法提档。不要相信自身没有报考的院校投递来的录取通知书,转账汇款时要多途径核实账号真伪。

民警提醒,凡是涉及钱财,考生和家长一定要提高警惕,不要抱有侥幸心理。若不慎被骗,一定要保留好证据,及时报警。